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Tuto sadu domacich tkolia odevzdejte do 23.5.2021. Nebojte se posilat castecna
reSeni. Prosim nevymyslejte feSeni hromadné na férech. Maximalné ve tiech lidech a
to zédsadné kazdy online a jen pres hovor! Ujistéte se, ze kazdy bude sepisovat sam!
Pouhé vyzrazeni feSeni neni spoluprice na vymysleni, kazdy musi prispét! NapisSte
s kym jste spolupracovali.

[Ukol 4.1] 2 body Mé&jme nahodné veli¢iny X,Y které maji sdruzenou hustotu (probability
density function)

8ry z€l0,1,0<y<w

Fxx(@y) = {0 jinak

(vsimnéte si, kde je ta hustota nenuloval)

1. Ovéite, ze je to pravdépodobnostni hustota, tedy

/ / fxy(z,y) dedy=1

2. Spocitejte marginalni hustoty
fx(z) :/ Ixy(z,y) dy
oo
fy(y) Z/ Ixy(z,y) dz

3. Urcete distribuéni funkce

Fx(z)=Pr[X <az] = fx(s) ds
Bely) =Py <yl = [ fv(®) dt
oo o
Fxy(z,y) =Pr[X <z AY <y]= / fx,y(s,t) dtds

4. Jsou X,Y nezavislé? Tedy plati pro kazdé s,t € R
Fxy(s,t) = Fx(s)Fy ()
5. Spocitejte stfedni hodnotu ndhodné veli¢iny Z = X + 2Y pomoci LOTUS

g:R* =R (métitelnd)
BZ)= | sty dn= [ [ ety ) dody
R —00 J —00
6. Necht A je jev X +Y < 1, spocitejte

Pr[4] = /AfX’y(a:,y) dzxy

7. Spocitejte podminénou hustotu fx|a, distribuéni funkei Fix|4 a stfedni hodnotu E[X | AJ:

Pr[X <z A 4]

Fxja(z) =Pr[X <z | A] = Pr[4]

Fya) = [ " Fals) ds

E[X | A] = / ixial) do
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8. Urcete podminénou hustotu
Ixvy(z,y
Frpy (| y) = L0 (pokud fy (y) > 0)
fr(y)
9. Urcete podminénou distribu¢ni funkci

Fx\y(iv\y)Z/_x Fxiv (s |y) ds

10. V tomto domécim tikolu nemusite simulovat. Nejspi§ byste vymysleli sami, jak to délat. Ale
ve skutecnosti to neni zas tak jednoduché.
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